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1. Analice la convergencia absoluta y condicional de la serie
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2. Muestre que para todo n ∈ N la ecuación
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n
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tiene una única solución; llamémosla an. Pruebe que la sucesión (an)n≥1 es creciente y acotada y
determine su límite.

3. Sea x ∈ R y para cada n ∈ N sea

an =
bxc+ b2xc+ · · ·+ bnxc

n2
.

Muestre que la sucesión (an)n≥1 converge y que su límite es x/2.

4. Muestre que existe el límite de la sucesión
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5. Muestre que la sucesión
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converge y determine su límite.

6. Sean (an)n≥1 y (bn)n≥1 dos sucesiones acotadas de números reales tales que para cada n ∈ N existe
m> n tal que bm ≥ an. Muestre que limsupn→∞ an ≤ limsupn→∞ bn.


